

“太平海南自贸港全球特药医疗保险”上线

让全球新特药“买得到,用得起”

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 李慧)近日,“太平海南自贸港全球特药医疗保险”正式上线。该产品对客户使用新特药的费用进行补偿,以亲民的保障方式将全球的前沿药物带给国内患者,包括49种未在中国境内上市或超出境内适应症用药范围的特定药品,涵盖肝、肺、乳腺等常见恶性肿瘤的治疗用药。

国家所需,太平所向,作为中管金融企业,中国太平坚持服务国家战略,旗下

的太平人寿基于博鳌乐城先行区的政策优势,创新推出了“太平海南自贸港全球特药医疗保险”,助力海南自贸港建设。根据保险协议,保障期内,被保险人通过预授权申请后,在博鳌乐城先行区指定医疗机构进行病情诊断及临床急需进口药品申请,保险合同范围内产生的药品费用,被保险人可获得100%补偿,额度最高达100万元。该产品的保障期为一年,出生满28天至60周岁的人均可投

保且无需体检(规定范围内在中国大陆境内居住的所有国籍人士均可投保),续保最高可至99周岁(不保证续保),首年保费最低仅需39元,保障客户初次确诊后1年内的用药需求。

此外,这款产品还提供家庭共同投保的费率折扣权益,鼓励搭建“家庭保障防火墙”。符合条件的被保险人还可在博鳌乐城先行区指定医疗机构享受药品直付权益,无需自行垫付。被保险人赴

海南就诊,还可享受一定额度的机票报销及免费接送机服务。

作为特药险领域的“拓荒者”,太平人寿自2018年首次推出特药保险产品以来,已经开发迭代了三代,为近400万客户送去了特药保障。未来,太平人寿将继续服务国家战略、服务国民健康,通过深化创新为客户提供更全面、更丰富的保障和服务,为实现“健康中国”的美好愿景做出贡献。

乐城特药险进行首例赔付

患者将获得理赔用药保障55.55万元

本报讯(记者 洪佳佳)乐城特药险参保期结束仅一个月已服务60位理赔报案客户。截至11月13日,已进行首例赔付,患者将获得理赔用药保障55.55万元。

今年85岁的李先生9月份参保乐城特药险,年保费29元。10月下旬,李先生基因检测确诊肺腺癌,因患者年龄较大,手上风险较高,主管医生经讨论后决定采用国内最新的免疫治疗药物:英飞凡一度伐利尤单抗,属于乐城特药险21种社保外特药保障范围之内。预估患者将用药治疗23次,每次花费约2.41万元,满期理赔金额约55.55万元,也就是说,李先生购买乐城特药险将获得理赔用药保障55.55万元。

11月10日,接到李先生药品理赔申请后,理赔服务小组第一时间与李先生建立联系,并协助受理第一次购药报销申请。“幸亏购买了这份乐城特药险,真的没想到药品理赔能够这么快完成,服务非常专业!”李先生家属说。

据介绍,乐城特药险在推动普惠型健康保障的升级与普及方面起到重要作用,大大减轻患者的经济负担,提高了药物的可及性,保障了患者的用药依从性。乐城特药险项目共保体之一的人保财险海南省分公司相关负责人表示,作为国内市场第一款省级定制的惠民型全球特药险对创新“医保+商保”的机制,完善多层次保障体系具有非凡的意义。对于此次特药险首单理赔,人

保财险海南省分公司高度重视,安排专业团队,对接医院,依托医保局大数据支持,做好病患者资料的收集和核实,顺利实现了等比例承保份额的分摊赔付,以行动不断保障人民群众和客户的用药需求,有效缓解国外新特药价格高昂的现状。下一步,人保财险海南省分公司将在海南银保监局和医保局的指导下,与共保体成员一道,总结完善承保理赔经验,升级保险保障,把服务自贸港建设作为当前的首要任务,立足“六个服务”,肩负起“有高度、有温度、有力度、有精度”的新时代使命。

此外,从目前理赔报案涉及癌种来看,肺癌和乳腺癌占比较高,分别为30%和18%。

截至16日,保费合计698万元
海南“惠琼保”
参保人数逾9.17万人

本报讯(记者 洪佳佳)作为海南普惠性商业补充医疗保险——“惠琼保”10月30日上线以来,热度持续提升。截至11月16日,“惠琼保”参保人数9.17万人,保费合计698万元。

“惠琼保”实行年度缴费,2020年缴费标准为59元/人/年起,报销额最高可达210万元,海南省基本医疗保险参保人可线上办理参保。

据了解,“惠琼保”是按照“政府指导、市场运作、自愿参保”的原则,指导并推动商业保险机构研发的普惠性商业补充医疗保险,专门为海南居民定制,打破了传统商业保险年龄限制、差异化定价和既往症不可投保等惯例,具有低价格、高保障、普惠性、广覆盖等特点,聚焦大额医疗费用保障,探索建立恶性肿瘤新特药用药保障体系,对于减轻患者医疗费用负担,提升海南居民药品可及性,有效防止因病致贫、因病返贫具有积极意义。

作为基本医保的有效补充,“惠琼保”不仅覆盖了常见重大疾病高额治疗费用的保障缺口,还可附加博鳌乐城特药保障,帮助患者缓解癌症靶向药、罕见病用药等高昂药品费用负担,满足群众多元化、多层次健康保障需求。

海南中行

创新模式为旅游小微企业纾困

前10月,新增对公普惠贷款较去年增长300%

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 翁凌峰)记者从中行海南省分行获悉,今年以来,受疫情影响各行业经营承压,中行海南省分行逆势而为,扩大普惠贷款规模,今年1-10月,对公普惠贷款新增额是上年全年新增额的4倍,切实承担起疫情之下金融支持小微企业的重担。

旅游业是海南十二大重点产业之一,受疫情影响,今年上半年海南旅游业总收入较上年下降幅度较大。为更好地发挥金融支持实体经济的作用,中行海南省分行深入海南旅游行业,对民宿、酒店、餐饮、景区、旅行社等细分行业进行调研,创新贷款模式为旅游小微企业纾困。

海南中行深入调研后发现,海南旅游行业总体受疫情影响,

资金需求强烈而迫切,但小微企业普遍存在抵押物不足的情况,难以按照传统房产抵押的模式获得银行融资。

为解决这一难点,中行海南省分行积极创新担保方式,提供结合企业经营情况的个性化无抵押贷款产品,为旅游小微企业纾困。比如,针对景区的小微供应商,该行围绕景区管理方为核心,设计了“1+N”供应链贷款产品以及景区收费权质押的贷款产品;针对民宿、酒店行业,开发了以经营流水为主要考量目标的结算通宝贷款产品;针对获得稳定订单的民宿、酒店行业,设计了订单通宝贷款产品;针对符合政府准入的小微企业,开发了与政府共担信用风险的银政保产品;针对持有中大型企业应收账款的小微企业,开发了应收账款作

为质押物的“应收通宝”产品;针对政府应返还退税款或产业扶持资金的,可为小微企业核定一定比例的贷款的“退税通宝”产品……“这些都是以企业经营情况作为首要考量要素,对于经营良好的小微企业可以减少甚至免除抵押物。”中行海南省分行普惠金融事业部负责人介绍,自从该行的无抵押产品推出以来,受到海南旅游小微企业的热捧。

值得一提的是,该行截至目前的小微企业贷款中,可享受信用敞口的企业已达70%,企业在提供抵押物获得贷款额度外,还可根据经营情况得到更多的信用贷款额度。该行有关负责人表示,下一步,将继续提高信用贷款占比,创新产品与风控模式,为海南的小微企业切实解决融资难、融资贵问题。

科技理赔提效减损

车主满意赠锦旗

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 朱建 陈香雅)近日,一面印有“为客户分忧,替客户解难”的锦旗送到了人保财险海南省分公司理赔部,这是市民陈先生感谢理赔人员高效快速处理其报损车辆,提前12天完成车辆修复。

据悉,国庆期间,三亚连日暴雨,致使陈先生的投保车辆奔驰S级内部发动机进水受损,人保财险海南省分公司理赔部科技团队接到报案后,即刻赶赴三亚进行技术支援,在征得陈先生同意后,理赔员使用连杆测量仪和内窥镜进行发动机检测,并进行排水、清洗、换油、电脑板拆解等一系列工作。

经维护,三天后车辆修复完成,正常启动,比原定的拆检、维修提前了12天,也为公司节省了31万元赔付成本。